
Average 
rating 
(n=37)

Post-activity survey question

4.54
Has this session positively impacted your 

overall NICU learning experience?

4.95
How engaging was this session compared to 

traditional didactics?

4.59
How effective was this session at promoting 

team building and communication?

4.62
How effective was this session in reinforcing 
identification and management of common 

problems in the NICU?

4.78
Was this a supportive learning environment 
(i.e. ability to speak up, ask questions, etc.)?

4.73
How relevant was this to your work in the 

NICU?

4.03
Did this session improve your confidence in 

NICU management?

a) b)


